Navod k montazi elektrické topné viozky
s montazni deskou

1 — OBSAH DODAVKY
\

4 )

~
/
N

w w W @ © Elektrickd topnd vlozka 9kW
[+ D
a» > > a o
S [« ]
INRRIRIN
Obal F vodice
5 Obal E
Obal B Deska vlozky 9kW Topnd vlozka 9kW!
Nazev Nazev Ks
Sroub M10x32 T EyFhran Ze.......oeceeeveeveceen. Vodi¢ erny 6 mm? | = 250 mM............... 5
Zakladni tésnéni @110 slepené.... gelmnl'ci vodi¢ § mlmzwl =50 MM....... 1
Matice HH M10x10 pozink...... Stitek pro oznaceni sacku F............... 1
Cl’tek pro oznaceni SAKU B.......oevevevrvevereerennns 1 j \Obf’»" E — Sroubky....c.coveemiveecnecinciinens 1

_________________ Eﬁ________________.

/ \ K @ © \ /Elektrickd topnd vloZka 15 az 60@
obaic 11 P
Deska T I Z
5 @ ©
Deska vloZky 'I' 'I'
15 az60kW = =
- = B Obal E
Obal G : Vodice
Nézev ks Topnd vlozka 15 aZ 60kW
Sroub M10x32 T CtyFhran Z.......ccceeeveveneneee 6 .
Zakladni tésnéni @110 6TR profil............ 1 Nazev Ks 15 az 30kw -> 1
Matice HH M10x10 pozinK.......c.ccevervencen 6 Zemnici vodi¢ 6 mm? | = 250 mm............ 9 45 a% 60kW -> 2
Protipfiruba @ 110 lakovana.........c.ceecven. 1 Stitek pro oznaceni SACku G.......coeevevvereerennnnne 1
Stitek pro oznaceni sacku Cu...vvevverereenn. 1 ODbal E - Sroubky.......c.coovereeiceerieinieiireseesennens 1

\_ Y \ ) K 15 a7 60kW

/ TH . : \ / Obal E: Spojovaci \ ( \

material =l Obal D: Upevriovaci Sroubky
i' X8 I + krytka
Oxus
TIx13
X13
Nazev Ks
Podlozka plochd D5x12X1......cccccoveeverennne 1
PodloZka plochd D4,3x12x1 pozink........... 13
Sroub TH M5%20 POzinK......oveeeeveereeremsienn 1
zapojenad V&jitova podlozka JZ4 ...... 13
I Véjitova podlozka JZ5 .......cccevvievevenererninenns 1 Nazev
Obﬂmka a Matice HU M4 pozink ........ .13 Matice Rapid Réf. : NULO921........cccoovurennene
krytka Matice HU M5x4 DIN934............... .1 Sroub do plechu 4,8x16 pozink.....
e Technické pokyny Sroub TCB M4x12 POZI pOZink .o.cocovsov 8 Sroub do plechu 4,8x9,5 pozink ...
Stitek pro 0znaceni SE&KU E uueeerneveevevereen. 1 Stitek pro oznaceni sacku D...........ccccccoueerveennene

K e Zaruka / \ / \

Code : 344554




2 — MONTAZ ELEKTRICKE SADY

e Pred zahdjenim montaze rdznych prvkl soupravy
je nezbytné, aby byly nejprve namontovany anody.

e Montdz musi byt provedena dle uvedeného
postupu.

Dalsi informace naleznete v technickych pokynech k instalaci
a pouZiti, viz. : 344 508.

Obal D — Upevniovaci sroubky + krytka

Poz. ¢. Nazev Kusl
1 Matice Rapid ¢. NUL0921 3

9kw 15 az 60kW
Obal B — Topna vlozka 9kW Obal C - Topna vlozka 15 az 60kW
Pozice Nazev Ks Pozice Nazev Ks
2 Sroub M10x32 T &tythran Z 6 2 Sroub M10x32 T ¢tyrhran Z 6
3 Zakladni t&snéni @110 6TR biitové 1 3 Zakladni tésnéni @110 6TR bfitové 1
4 Matice HH M10x10 pozink 6 4 Matice HH M10x10 pozink 6
5 Protipfiruba 110 lakovana 1
3 Obal D
Pokud je ohfiva¢ vody vybaven 6 —> s
plastém M1, pokracujte po jeho
instalaci po fazi 2 sestavy (viz -
technicky navod).
Obal D — Upeviovaci Srouby s objimkou a krytka
Pozice Nazev Ks N o
6 Sroub do plechu 4,8x9,5 pozink 3

Code : 344554




e Vlozte Cidlo termostatu do jimky
o Elektrické zapojeni :
Elektricka instalace musi byt provedena v souladu
s platnymi predpisy a normami, a to za plné
odpovédnosti elektromontéra.
Tento ndvod je dopliikovy k navodu, ktery je uréen
k instalaci a technickému pouziti zasobnikd, takze je
také nezbytné se na néj odkazovat.

Obal D — Upevriovaci Srouby s objimkou a krytka

Pozice Nazev Ks

7 Sroub do plechu 4,8x9,5 pozink 2

Detail montaze topné viozky

9 kW 15 az 60 kW
10
11 g
Obal E - spojovaci material Obal E - spojovaci material

Pozice Nazev Ks Pozice Nazev Ks
8 Matice HU M4 pozink 8 12 Matice HU M4 pozink 8
9 Podlozka plocha D4,3x12x1 pozink 8 13 PodloZka plocha @ 4,3x12x1 pozink 8

14 Podlozka véjitova JZ4 INTZ

10 Podlozka véjifova 124 INTZG 8 odlozka véjifova 6 8
11 Sroub TCB M4x12 POZI pozink 8

Code : 344554



3 — ELEKTRICKA SCHEMATA

Code : 344554

Fig N° 1
Ciiblage Etoile 9 kW (Tri 400 V)

Fig N° 2
Ciblage Triangle 9 kW (Tri 230 V)

- =)

[
| S
REP TYPE SECTION | COULEUR | QUANT REP TYPE SECTION | COULEUR | QUANT
1 Commande 1. 5mm* Rouge 2 1 Commande 1 5mm?* Rouge 2
2 Puissance 10mm* | Noir 3 2 Puissance 10mm* | Noir 3
3 Teme 10 mm* Vert Jaune z 3 Terre 10 mm* Vert Jaune 2
4 Lizison puissance 6 mm? Noir 4 4 | Liaison puissance & mm?* Noir 5
== | Bloc cond protec. cap 25 mm® Vert Jaune 1 = | Bloccond protec. cap 25 mm? Vert Jaune 1
1. Blocunitaire 1 jonc | 25 mm? Gris 3 L Bloc unitaire I jonc | 23 mm? Gris 3
s Bloc unitaire 1jonc | 3-5mm° | Gris 3 C Blocunitaire 1 jonc | 3-6 mm® | Grs 3
Fig N° 3 Fig N° 4
Cablage Triangle 15 kW (Tri 400 V) Cablage Triangle 30 kW (Tri 400 V)
*uuw AUt g
<
FIEEERE fegislisile]
YRR )
HREEEE! b 1 cEEe !
1] / IR (==l
L =7 mise 4la texze
mise & la terre de la muve
L cuve mise i la terre
mise & la tene de ihride
de labride 5

REP TYPE SECTION | COULEUR | QUANT TYPE SECTION | COULEUR | QUANT
1 Commande 1.5 mm* | Rouge 2 Commande 1.5mm* |Rouge 2
2 Puissance 10 mm?* Noir 3 Puissance 10mm? | Noir 3
3 Terre 10 mm* Vert Jaune 2 Tere 10mm* | VertJaune 2
4 Liaison puissance 6 mm* Noir 1 Liaison puissance 6 mm?* Noir 4
5 Barrette puissance 6 mm? Laiton 2 Barrette puissance 6 mm? Laiton 5
== | Bloccond protec. cap 25 mm? VertJaune | Bloc cond protec. cap 25mm?® | VertJaune 1
L | Blocunitaire L jonc| 25mm® | Gris 3 Bloc unitaire I jonc| 25mm® | Gris 3
C | Blocunitaire 1 jonc| 5-6mm* | Grs 3 Bloc unitaire 1 jonc| 5-6 mm*® | Gris 3

Fig N° 5: cablage Triangle 45 KW / 60 KW (Tri 400 V)

Bulbe de sécurité

Bul

be de

régulation

Regulacni termostat musi byt

pripojen k dostatecné velkému

stykadi.




	1 – OBSAH DODÁVKY
	Sáček F vodiče Topná vložka 9kW
	Název
	Ks

	NEBO
	Sáček C Deska Deska 15 až 60kW
	Název
	Qté

	Sáček G : Vodiče
	Topná vložka 15 až 60kW
	Název
	Ks


	Code : 344554




